
Ljubljana, 2. junij 2023 

 

VABILO ŠTUDENTOM K SODELOVANJU PRI ŠTUDENTSKEM PROJEKTU 

 

Trajnostni razvoj in strateško načrtovanje: študija primera rabe umetne inteligence za 

pripravo izhodišč za podnebno nevtralno mesto do leta 2030 (AI@MissionCities) 

 

Vljudno vabimo študente k sodelovanju pri študentskemu projektu, katerega namen je 

interdisciplinarno pristopiti k trajnostnemu razvoju in strateškemu načrtovanju doseganja 

podnebne nevtralnosti mest, in sicer prek študija primera rabe umetne inteligence za pripravo 

izhodišč za podnebno nevtralno mesto do leta 2030.  

 

Primarni cilj projekta je oblikovati interdisciplinarno študentsko ekipo, ki bo na konkretnem 

primeru slovenskih mest, najprej Ljubljane in nato še Kranja ali Velenja, ki so pristopili k 

pobudi »Net Zero Cities«, proučila možnosti priprave izhodišč s pomočjo umetne inteligence. 

Sekundarni cilj je pomagati tem trem mestom identificirati in nasloviti strukturne, 

institucionalne in druge relevantne ovire, s katerimi se soočajo na poti do doseganja podnebne 

nevtralnosti do leta 2030.  

 

K sodelovanju so vljudno vabljeni študenti Fakultete za elektrotehniko (FE), Pravne fakultete 

(PF), Biotehniške fakultete (BF) in Fakultete za družbene vede (FDV). Iz vsake fakultete bosta 

izbrana dva študenta.  

 

Pri projektu sodelujejo pedagoški mentorji iz Fakultete za elektrotehniko (dr. Tomi Medved), 

Pravne fakultete (doc. dr. Maša Kovič Dine), Biotehniške fakultete (doc. dr. Tjaša Pogačar) in 

Fakultete za družbene vede (izr. prof. dr. Matjaž Uršič in doc. dr. Danijel Crnčec) ter delovni 

mentorji iz Mestne občine Ljubljana (Nataša Jazbinšek Seršen, vodja Oddelka za varstvo 

okolja), ELES (dr. Uroš Kerin, ELES, pomočnik direktorja področja za upravljanje s sredstvi 

in projekti ter vodja diagnostično analitskega centra ELES) in IJS (prof. dr. Dunja Mladenić, 

vodja Odseka za umetno inteligenco, Institut "Jožef" Stefan).  

 

Študenti bodo za sodelovanje pri projektu prejeli potrdilo o sodelovanju in plačilo – vsak 

študent bo opravil največ 160 ur v času izvajanja projekta, določena urna postavka znaša 11,30 

EUR (bruto bruto). Končno poročilo bo predvidoma zavedeno v Cobiss. Sodelovanje pri 

projektu je lahko tudi izhodišče za pripravo zaključnega dela (odvisno od dogovora s 

sodelujočim pedagoškim mentorjem). 

 

Pogoj za sodelovanje: sodelujejo lahko študenti, vpisani na prvi stopnji študija na Pravni 

fakulteti Univerze v Ljubljani – vsak študent mora biti v obdobju trajanja projekta vpisan v 

javno veljaven študijski program in ne sme biti v delovnem razmerju, ne sme opravljati 

samostojne registrirane dejavnosti, ni vpisan v evidenco brezposelnih oseb pri pristojnem 

organu oz. ni poslovodna oseba gospodarske družbe ali direktor zasebnega zavoda. 

 

Trajanje projekta (4 meseci): 28. avgust 2023 – 28. 12. 2023 

 

Rok za prijavo: 30. junij 2023 

Prijava pri pedagoškem mentorju doc. dr. Maši Kovič Dine na naslov masa.kovic-

dine@pf.uni-lj.si 

 

Vljudno vabljeni k prijavi! 

https://netzerocities.eu/

